( # 2 % #

)

A - 2024128 12H

BEBRE BNV, FEINIHELHY Lo, BE GEHEE  BMA) :clEgcraw,

@D FENIZHEEEAHAIND L, BUBELAAD I ZRELET,
SEBLUBERBOBERO-O, FIELOERELIAIBENHY £T,
REZARELEFTOT, I TICHBODEEDHITRE>TVLWRHELNHY £,

X PLEAR.
© LEIRIC

EHXD D A B

[ FEERE - FEEHICEOC(RE ] BUME  BMEX TTEBIESI WL,

# £ No| 210090 (B & BEE £ & Nol| 210091 |E 78 BIREE
X¥HERNSB FIFAE DR MEEFS ¥HERNB BYIDEIRETS

¥ X D R MEXD S Y=

¥ iR HKATH HiY 7o 1A ZATH FED

= 3~4 B/8 = 2 B8/8

IS (D 800~1000 / @ 15:30~17:30 S (D 830~1200 / @

B 4 B5R9/BA I Sl 45 BRI/BA

= & 1120 /6% = & 1114 F/6%

Z 0 fb B5RY - BB I3 ZHE 5K Z O ft 100K BD B« W - KB TEDT
# &£ No| 210087 |W =& BEE £ & Nol| 210085 |E & ZDIEZE
XBARASB YA —H—F—N—DDR - BRROBEFLE XBRNB KBERIE « BiwES
W¥EXD R T MEXD S oY=

¥ iR RAT T 7o 1A HA™ §EiE

= 4~5 B/8 = 3~5 8/:8

MBS (D 900~1700 / @ EEEE (D 730~1130 / @

B 7 BR9/BA I Sl 4 BR/BA

= & 1114 /6% = & 1114 F/6%

Z 0 fb PRASIKEDD 057 - EOIITEH Z 0 ft YDl 6ORDTS

£ £ No| 210086 |B @& CDIEZ £ £ No| 210072 |B 7@ BEFZ
EHERNS (RERENEETS ¥HERNB IR - IBRHBIRUERER
¥ X D R T MEXD S oY=

¥ iR KA BAB 7o 1A HAT ZE

= 4~5 B/8 = 3 8/8

BRI (D 1400~1800 / @ PREESRIE (D 1445~1845 /| @

B 4 B5R9/BA I Sl 4 BR/BA

= & 1114 /6% = & 1120 F/6%

Z 0 fb BERE (RET - YHELR) Z 0 ft

£ £ No| 210084 |B @& CDIEZ £ £ No| 210081 |B i@ ZDIFZE
EHERNS BHAZEEST - 18R « BBESIEE) ¥HERNB REED

W¥EXD R T MEXD Ut oY=

¥ iR HKATH HiY 7o 1A AT fib)ll

= 3~4 B/8 = 3~4 B8/

BT |D 5:00~8:30 / @ FhISRIE (D ZraH / @

B 35 BR/BA B EEA=PN

= & 1170 /6% = & 1114 F/6%

Z 0 fb Z O | BEEESFEEFHREEDDOBHILBICHEEN DT
£ £ No| 210082 |B @& CDIEZ £ £ No| 210089 |B i@ BEFZ
EHERNS ARSOREDERE \AIT—-2) ¥HERNB SHERFEED - S5V IR - BIREE
¥ X D RS MEXD kAt

¥R KATH HiY 7o 1A AT fib)ll

= 5 B8/8 = 3~4 B8/

MEEREE | 1530~1730 / @ RS (D 1200~1630 / @

B 2 BR/BA I Sl 1 BRE/BA

= & 1114 /6% = & 1114 F/6%

Z 0 fb 0 Zz 0 B iEBIEBeH

# & No| 210088 @ & BEE £ & Nol| 210083 |E 7@ ZDIEZE
EHERNS H— ~OUR - BIBFE ¥BERNS 53 - HY - VESONLIRT
¥ KXD R T MEXD Ut oY=

¥R ZA™H L2 7o i3 HKATH HiY

= 3~4 B/ = 3~4 B8/

MEESRIE (D 17.00~2100 / @ RIS (D 1230~1700 / @

BERH 4 B5R9/BA B 4.5 BRI/BA

= & 1120 /6% = & 1120 F/6%

Z 0 fb B5R9 - IED I BB Z 0 ft




